· Przepisz i sformatuj tekst

· Tło strony ustaw na jasno zielony

· Skopiuj przepisany i sformatowany tekst 2 razy

· Pierwszy akapit wyrównaj do lewej strony

· Drugi wyśrodkuj

· Trzeci wyrównaj do prawej

· Rozdziel akapity pomarańczowymi liniami  

W temperaturze wrzenia wody wynoszącej około 100oC, H2O w zlewce ubywa, ponieważ część jej w tej temperaturze zmienia stan skupienia, to znaczy ze stanu ciekłego przechodzi w stan gazowy. Zmianę stanu skupienia ciała ciekłego na gazowy nazywamy parowaniem.

W temperaturze wrzenia wody wynoszącej około 100oC, H2O w zlewce ubywa, ponieważ część jej w tej temperaturze zmienia stan skupienia, to znaczy ze stanu ciekłego przechodzi w stan gazowy. Zmianę stanu skupienia ciała ciekłego na gazowy nazywamy parowaniem.


W temperaturze wrzenia wody wynoszącej około 100oC, H2O w zlewce ubywa, ponieważ część jej w tej temperaturze zmienia stan skupienia, to znaczy ze stanu ciekłego przechodzi w stan gazowy. 
Zmianę stanu skupienia ciała ciekłego na gazowy nazywamy parowaniem.

